Приложение

Задание по карточкам

Вариант №1

Задание №1

Определите годные размеры 

Ø 25 
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Действительные размеры:
1. 25,4 мм  -

2. 25,7 мм –

3. 25,3мм –

4. 24,9 мм –
Задание №2

Определите данные и занесите в таблицу, выполненную в тетради.

Ø30 
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	Номинальный размер
	Наибольший допустимый размер
	Наименьший допустимый размер
	Верхнее предельное отклонение
	Нижнее предельное отклонение
	Допуск размера

	
	
	
	
	
	


Задание №3
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Выполните в тетради эскиз детали и установите величины, используя задание №2

Задание №4

Размер установленный при разработке изделия:

1. предельный

2. допустимый

3. действительный

4. номинальный

Задание №5
Определить размер на штангенциркуле
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Вариант №2

Задание №1

Определите годные размеры
Ø 25 
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Действительные размеры:
1. 25,1 мм –

2. 24,9 мм –

3. 24,8 мм –

4. 24,6 мм –

Задание №2

Определите данные и занесите в таблицу, выполненную в тетради.
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	Номинальный размер
	Наибольший допустимый размер
	Наименьший допустимый размер
	Верхнее предельное отклонение
	Нижнее предельное отклонение
	Допуск размера

	
	
	
	
	
	


Задание №3
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Выполните в тетради эскиз детали установите величины, используя задание №2

Задание №4

Размер, полученный при измерении деталей:

1. предельный

2. допустимый

3. действительный

4. номинальный

Задание №5
Определить размер на штангенциркуле
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Задание для измерения штангенциркулем 

Выполните измерения размеров детали штангенциркулем. 
Выполните эскиз, расставьте размеры. 
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Ответы
Вариант №1
1). 25,3
2).
	Номинальный размер
	Наибольший допустимый размер
	Наименьший допустимый размер
	Верхнее предельное отклонение
	Нижнее предельное отклонение
	Допуск размера

	30
	30,5
	29,6
	0,5
	-0,4
	0,9
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3). 
4). Г
5).6,9

Вариант №2

1). 24,8
2). 
	Номинальный размер
	Наибольший допустимый размер
	Наименьший допустимый размер
	Верхнее предельное отклонение
	Нижнее предельное отклонение
	Допуск размера

	35
	35,4
	34,4
	0,4
	-0,6
	1,0


3).

4). В 

5). 34,3
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